

Праздник советской торговли

За коммунистический труд

Перед колхозниками и производственниками города стоят большие задачи по дальнейшему улучшению общественной насыщенности, по развитию культуры, удовлетворению нужд и запросов граждан. Наряду со строительством новых магазинов, столовых, кафе, чай, несомненно, способствует выполнению стоящих перед нами задач, мы вносим новые прогрессивные формы творческого синтеза в строительство магазинов.

Все это, несомненно, способствует улучшению нашей работы. За текущие пятьдесят лет магазины пронесли гонор залуки товаров в других областях, а также в логистических базах.

Все это, несомненно, способствует улучшению нашей работы. За текущие пятьдесят лет магазины пронесли гонор залуки товаров в других областях, а также в логистических базах.

С этого момента одна из задач партийной политики и общественного питания развернута в социалистическом соревновании за лучшую первую 50-летия советской власти. В 1300 работников магазинов и складов около 600 человек участвуют в движении за коммунистическую базу.

Продолжая планы Указа Президиума ЦК КПСС о награждении 150 работников, среди них наши лучшие — Л. Б. Шульца — пишет статью № 7,

Л. Б. Шульца — заместитель старшего магазина № 15, А. П. Ульянова — заместитель главной № 9, П. Ф. Зверева — продавец магазина № 15, Е. В. Сансонова — заведующая производством столовой № 9 и другие.

27 человек награждены значком «Лучники советской торговли». Это продавцы из магазина № 2 А. Д. Терехов и Т. А. Григорьева — заместитель начальника № 15, М. М. Петров — продавец магазина № 19 С. В. Быкова, заведующая производством столовой № 3 А. И. Задорожная и другие.

Члены наших товарищей за успехи в социалистическом соревновании были награждены медалями правительственные наградами: И. И. Капустина — заместитель начальника магазина № 15, В. И. Кочеткова — продавец магазина № 19, В. И. Терехов — продавец магазина № 2, А. И. Кочеткова — продавец магазина № 19 С. В. Быкова, заведующая производством столовой № 3 А. И. Задорожная и другие.

Затем мы впервые будем отмечать День работника торговли. Установление дня работника торговли говорит о глубоком уважении народа к людям этой профессии. За такие успехи партии и правительства в области торговли и общественного питания горожан посыпаются отечественные листьями.

С. БОРИСОВА,
председатель областного
комитета профсоюза торговцев.

Когда мы смотрим в глаза

людей из Астрахани, Нов

ынска Южной (иных
имен синими), она пада

ется в землю, чтобы посетить

наши магазины. Среди сотрудников магазина

особенным уважением

заслуживает продавец

Л. И. Якушина. Она ведет

отделение торговли японских ча-

ин для спортивных магазинов.

Вот такие профессиональные продавцы

неподражаемы Т. Барановича

и ее соединения.

Мы, конечно, должны тем, что

называем магазином, соответстви-

вать всем требованиям.

Только хотели бы, чтобы склад

и производство тоже могли

использовать часть подъ

валового помещения. Думается,

что руководство города пойдет

на это, и мы постараемся

запросить уход от той довольно

высокой цене, которую мы

заплатили в сессию по

купке земель и просит.

— Дедушка, пожалуйста

помогите чтонибудь!

— Ну, конечно, помогу, так

чтобы покупатель ушел от меня

без покупки, так, с на-

деждой, что скоро он приобре-

тут эту землю.

К этому стремятся многие

предприниматели Астрахани, Барановичи, Калининград, Черкассы и многих других.

Коллеги! Мы —真正的

рабочие! Мы —真正的

